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AMNANTHZEIZ ZTA ZTOIXEIA MHXANQN
OEMA 1°
A.1. Zehida 277 «Toug pnNxaviopoug ... BepUOdUVANIKO KUKAO»
A.2. Zehida 254 «O TavuoTAPAG ... AgOVWV»
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OEMA 2°
A.1. 2ehida 137 «Avaloya UE TIG OEIPEG ... TPITTANG OEIPAG»
A.2. >elida 142 «O KokAiag xpnolhoTrolEiTal ... (DI0QOPIKOS KOKAIOG)»
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OEMA 3°
A.1. Zehida 155 «O1 cuyKOANACEIG TTAPOUCIACOUV ... CUXVA GONVOTEPN»
A.2. >eAhida 197 «Ta €dpava KUAIONG ... ECWTEPIKO OAKTUAION»
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OEMA 4°
A1, ZeAida 187 « Ta €idn Twv ... » £wWC TEAOC OEAQAC 188

A.2. >eNOEG 262,263 «Or BACIKES ... cOWTEQIKWY GTOIY EMWV»:
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